

「新昇試サブノート憲法・行政法」訂正とお詫び

本書の下記の箇所に誤りがありました。以下のとおり訂正し、深くお詫びいたします。

36 頁	
●「労働基本権の制限」図表中に誤植 ※内容に誤りはありません。	
誤	争識権
正	争議権

以上